

乘客落行李，的哥送还要误工费？

乘客:差点误了乘火车 出租公司:司机称是主动补偿

7月17日下午，毕业生小潘通过打车软件从章丘大学城打车到章丘区唐人中心。到达目的地后，粗心的小潘把行李箱落在了出租车上。小潘多次致电出租车司机请求其送回行李箱，但该司机却表示“想拿回行李箱，先给200元弥补自己无法接单的损失”。对此，出租车公司否认，而小潘对回应不认同。

本报记者 石剑芳
实习生 张晓璐

出租车上落行李 的哥索要200元

7月17日下午3点左右，小潘和两名朋友从章丘大学城出发，通过打车软件打了一辆明众出租车到章丘区唐人中心下车。下车后，小潘发现自己的行李箱落在了出租车的后备厢里，她立即给司机打电话，请司机帮忙送回行李箱，并表示愿意承担该司机来往车程费用。该司机接到小潘电话后，表示自己车上拉着乘客要去章丘五中，并答应送完乘客就给她送回行李。

小潘和朋友在原地等候十几分钟以后，看司机还没有到达，便再次打电话询问。该司机当即回应没法给小潘送行李箱了，因为他车上接到了一位乘客要去莱芜。司机还表示，如果小潘着急，先给200元弥补自己无法拉乘客的损失，不然就不会送还了。因小潘朋友当天下午要赶5点左右的火车回家，“当时火车票在我的行李箱里，我担心耽误她坐火车，所以特别着急。”小潘告诉记者。

小潘朋友听说司机要200元，立即接过电话，“师傅您这

不是想要讹钱吗！”该司机一听这话更是不依不饶，称少了200元肯定不会送回行李箱，还认为小潘一行人态度不好。就这样双方僵持了一会儿。

几经辗转和哭求 司机同意100元“成交”

眼看近四点了，离小潘朋友上火车的时间越来越近，小潘主动示弱让朋友一一给该司机道歉，并哭着央求司机把行李箱送回，并表示愿意给司机100元“误工费”。电话挂完不出五分钟，该司机就到达了约定地点。

据小潘描述，该司机到达现场后，先从后备厢拿出行李箱，并顺势坐到副驾驶上说：“来来，有现钱吗？先给钱才能拿走行李箱。”小潘表示没有现金，该司机便让她微信扫码转账。确定收到钱以后，该司机才把行李箱还给小潘，开车离去。

小潘告诉记者，“转账记录、通话记录以及要钱的录音我都有，当时我也向相关负责单位投诉了。”但是，派出所出警到现场了解完情况后，表示该事件不在他们的管辖范围；投诉到滴滴公司也只是说会处理；打出租车总公司的投诉电话，工作人员也只是问了事情的经过以及司机的电话和车牌

号，并没有任何明确的答复。

出租车公司约谈司机 司机否认索要“误工费”

随后，记者找到章丘区明众交运有限公司，该公司运营部于主任表示，小潘的事他们接到了相关举报。按照该公司驾驶员服务质量信誉考核评分标准，驾驶员出现乘客遗落物品不主动归还的情况，要扣10分，罚款并停运学习。

“这种情况很少遇到，一般司机都会主动送还乘客。我怀疑当时驾驶该运营车辆的司机并不是车主本人。所以相关情况还需要进一步落实，尽快给乘客一个满意的答复。”

据于主任介绍，该公司已于18日下午约谈了涉事司机。经落实，该司机表示当时确实拉乘了一位到莱芜的乘客，而且200元是小潘主动提出的补偿措施，并非的哥索要。因为考虑到小潘是大学生不容易，该司机最终只收取了100元。

对此说法小潘并不认同，她表示是该司机主动在电话中要求必须给200元“误工费”才能送回箱子。最后小潘无奈地说：“现在回不到当时的情景了也只能作罢，这一百块钱给司机就给了。只希望大家外出乘车时留意随身物品，不要再出现我这种情况吧。”

“拆违拆临”专场招聘会举行 30余家章丘企业提供就业岗位1000余个

本报7月20日讯(通讯员
孟岳) 为贯彻落实区委、区政府和上级关于“拆违拆临”工作中再就业人员就业创业服务的要求，近日，区人社局联合圣井街道办事处举行了章丘区“拆违拆临”就业创业政策宣传暨专场招聘会活动，帮助“拆违拆临”工作中涉及的需再就业人员及时、充分享受就业创业帮扶政策，促进他们尽快实现二次创业和再就业，托起民生保障底线。

本次招聘会共吸引包括济南一机床、重汽集团、华凌电缆在内的30余家章丘知名大中型企业参会，提供包括机械制造、产品研发、质量检测在内的就业岗位1000余个，所提供的就业岗位均为适合“拆违拆临”再就业人员的基础台账，详细了解他们就失业情况和就业创业需求，有针对性做好各项帮扶工作。

加强作风效能建设 区住建委向社会公布投诉电话

本报7月20日讯(记者 支倩倩 通讯员 李鹏程) 7月17日，章丘区住建委召开“作风效能提升年”活动动员部署暨半年工作述职会。此次会议主要是总结住建委上半年工作，研究部署下半年工作，同时启动“作风效能提升年”活动，动员广大干部职工进一步转变作风、严明纪律、担当尽责、务实实干，确保圆满完成全年各项目标任务。

根据活动部署，区住建委将利用半年的时间，深入查找系统上下在管纪律观念淡薄、担当意识淡薄、服务效率不高、执行能力不强、作风不实等5

就业人员所需工作岗位，多数岗位要求技能水平较低、学历较低。同时章丘区定点培训机构为需要技能培训的求职人员提供现场报名。

招聘现场气氛热烈，共600余名各类求职人员涌入招聘现场，与企业达成就业意向200余人。现场同时举行了“拆违拆临”就业创业政策宣传活动，共发放“拆违拆临”再就业人员就业创业服务政策一卡通在内的宣传材料600余份。

下一步，区人社局将充分发挥人社部门就业创业服务的职能作用，进一步加大宣传和工作力度，全方位做好“拆违拆临”人员的基础台账，详细了解他们就失业情况和就业创业需求，有针对性做好各项帮扶工作。

个大方面，24个小方面的具体行为表现。通过宣传发动、学习提高、查摆问题、整改提高、考核验收，系统深入开展系列主题活动实践，并向社会公开作风效能投诉电话(83328912)，确保活动取得实效。

会上，章丘区住建委对下半年重点进行了全面部署，制定了五个“确保”的目标。即：确保重点工程、重点项目推进速度，确保“创城”整治全面达标，确保全面按期完成农村危改、厕改和街巷硬化任务，确保建筑业安全形势持续稳定，确保城区安全。

区人民医院发起 “急救进万家”公益活动

本报7月20日讯(通讯员
秦慧聪) 身边突然有人晕倒了，怎么办？摔伤骨折了，又该怎么办？近日，章丘区人民医院急救中心的青年志愿者走进山东伊莱特重工有限公司，开展以“急救进万家”为主题的急救知识普及活动。

“急救进万家”系列活动是章丘区人民医院急诊科发起的大型急救知识普及公益活动，目前已分别走进社区、学校及厂企，受众达2000余人次，是该院深化医改，落实

分级诊疗的重要举措，对加强公众急救知识普及，强化全民急救观念起到积极促进作用。

据悉，突发情况发生时黄金抢救时间只有短短的4分钟，抓住黄金抢救时间及使用正确合理的急救方法，为生命多争取一点时间，哪怕只有一秒，对救护生命也至关重要。“急救进万家”活动的开展，旨在教会公众一些简单实用的急救技术，提高在日常生活中应对突发事件的能力。

全民防汛不松懈

高官寨镇24小时巡逻值班防汛

本报7月20日讯(通讯员
徐培超 刘海) 为应对将要到来雷电强降雨天气，切实做好雷电强降雨天气的防汛工作，高官寨镇积极行动，全面部署开展防汛防灾应急工作。

高官寨镇各村通过“村村通”大喇叭提前向群众下达做好强降雨天气防灾工作通知，要求村民做好应急准备。对雨衣、雨靴、沙袋、抽水泵、铁锹、

编织袋等防汛物资进行认真检查，确保防汛物资准备充分。民政所、扶贫办联合村“两委”到五保户、困难户及孤寡老人家实地查看，镇建委、安监所、供电所等相关部门重点排查危房、漏房、公路沿线树木倒斜、电路故障等安全隐患问题。并实行24小时值班和领导带班制度，加强巡逻值班，全力打好防汛防灾“保卫战”。



眼明泉的水池内长满了水藻和苔藓。

眼明泉池水咋成了“绿藻苔藓” 公园管理处回应：水位恢复后方可改观

本报7月20日讯(记者
石剑芳 实习生 张晓璐)
“眼明泉停喷了，池子里却有很多积水，因为没人管理里面长满了水藻。好好的泉成了这样，看着真让人心疼。”家住眼明泉公园附近的王阿姨近日向本报反映。

眼明泉位于明堂街中段，毗邻明堂街，位置十分显眼。虽然泉水已经停喷，记者观察到仍有少量的水不断从石缝里渗出，但水质却没有保障，

整个水池都长满了绿色的水藻。据经常在眼明泉公园遛弯的李大爷介绍，这种情况持续一个多月了。“但公园里却一直没采取措施，我们也只能干着急。”

据附近居民介绍，这些苔藓都是长在水池底部的，水位高的时候看不出来，水位一旦下降到底部不加以及时清理的话，这些苔藓就全部暴露出来，漂浮在水面，呈现出深深浅浅的黄绿色，十分影

响美观。

随后，记者联系到了眼明泉管理处的负责人张主任。他表示，眼明泉停喷后，还是会有少量的水从石头下冒出。因为最近气温较高，水藻生长较快，经常是清理完后一两天还会长出来。“我们每天都派人打捞。因为考虑到保护水质，没法用化学试剂，只得采用打捞的方式。”该负责人认为，这样的现象只能等水位上升后才能解决。